
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 9 ΜΑΙΟΥ 2007 
 
ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
 
Παραβρέθηκαν περίπου 25 άτοµα. 
 
Ενηµέρωση 
Ο Πρόεδρος ενηµέρωσε τη ΓΣ ότι το ∆Σ αποφάσισε να οργανώσει µια σειρά από επιστηµονικές 
καταρχάς εκδηλώσεις µε τη συµµετοχή µελών της πανεπιστηµιακής κοινότητας του ΠΘ. Η πρώτη 
εκδήλωση αφορά τη συζήτηση για το βιβλίο ιστορίας και θα πραγµατοποιηθεί στις 23 Μαΐου. 
Ταυτόχρονα, στα πλαίσια της σύσφιγξης των δεσµών των εργαζοµένων στο ΠΘ αποφασίσθηκε η 
διοργάνωση µιας συνεστίασης την Πέµπτη 24 Μαΐου 2007 σε συνεργασία µε τους άλλους Συλλόγους 
του ΠΘ.  
 
Ο Πρόεδρος ενηµέρωσε επίσης τη ΓΣ για την πρόσκληση εκ µέρους της Νοµαρχίας Μαγνησίας να 
στείλει ο σύλλογος εκπρόσωπο στην Οικονοµική και Κοινωνική Επιτροπή που συστήθηκε στο πλαίσιο 
της Νοµαρχίας. Η ΓΣ ενέκρινε την εκπροσώπηση του συλλόγου στο εν λόγω όργανο και όρισε ως 
εκπρόσωπο τον πρόεδρο του Συλλόγου, Βύρωνα Κοτζαµάνη και αναπληρώτρια τη γραµµατέα Ρίκη 
Βαν Μπούσχοτεν. 
 
1. Νοµοσχέδιο για την έρευνα. ∆εν έγινε εκτενή συζήτηση επί του θέµατος, γιατί δεν έχει ακόµα 
κατατεθεί το νοµοσχέδιο (προβλέπεται για τα τέλη Ιουνίου). Υπάρχει µόνο ένα προσχέδιο από τη 
Γενική Γραµµατεία Τεχνολογίας, το οποίο θα συζητηθεί πάνω στις βασικές αρχές του σε επόµενη 
Γενική Συνέλευση.  
 
2. Εκλογές για την Κοσµητεία. Η ΓΣ ενηµερώθηκε για την πρωτοβουλία του ∆Σ  διοργάνωσης   
ανοιχτών συζητήσεων ανάµεσα στα µέλη της κοινότητας και τους υποψήφιους Κοσµήτορες στις 
Σχολές του ΠΘ, αρχής γενοµένης από την σχολή των Επιστηµών του Ανθρώπου. Στη ΓΣ  η 
πρωτοβουλία αυτή αντιµετωπίστηκε θετικά  και  υιοθετήθηκε από όλους. Η ΓΣ ανέθεσε επίσης στο ∆Σ 
να καλέσει τον Κοσµήτορα της Σχολής των Επιστηµών του Ανθρώπου να λάβει υπόψη τα 
αποτελέσµατα των πρόσφατων φοιτητικών εκλογών στη εκπροσώπηση των φοιτητών. 
 
3. Νέος Νόµος-Πλαίσιο. Το ∆Σ ενηµέρωσε τη ΓΣ ότι η επιτροπή για την παιδεία που συστήθηκε στο 
πλαίσιο του συλλόγου ολοκλήρωσε τη δουλειά της σε σχέση µε το νέο νόµο και έχει ήδη στείλει 
κείµενο µε τις θέσεις της, το οποίο όµως λόγω δυσλειτουργίας των ∆ικτύων δεν έφτασε ακόµη στους 
παραλήπτες του. Η ΓΣ επιβεβαίωσε την αρνητική της στάση απέναντι στο νέο Νόµο και εξέφρασε την 
ανησυχία της τόσο σε σχέση µε τα νοµοτεχνικά του προβλήµατα και τις δυσκολίες εφαρµογής όσο και 
σε σχέση µε τις αντισυνταγµατικές του διατάξεις. Προέβη σε µια πρώτη συζήτηση περί του πρακτέου. 
Ανέθεσε επίσης στην επιτροπή για την παιδεία να µελετήσει το υφιστάµενο εσωτερικό κανονισµό του 
ΠΘ και να προτείνει βελτιώσεις του κειµένου.  


